

Oponentský posudek na diplomovou práci Moniky Lešetické

„Nedovolená výroba a jiné nakládání s omamnými a psychotropními látkami a s jedy“

Tématem předložené diplomové práce je téma individuální schválené katedrou trestního práva v rámci projektu SGS. Jde o problematiku tzv. drogových deliktů, především pak trestného činu nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými a psychotropními látkami a s jedy. Téma je velmi aktuální a zajímavé, zároveň ale i poměrně obtížné, zejm. s ohledem na aplikační problémy vyvstávající v trestněprávní praxi.

Práce o rozsahu 51 stran vlastního textu je členěna šesti hlavními kapitolami, včetně úvodu a závěru. Práce dále obsahuje seznam použitých zdrojů a anglické resumé. Struktura práce je přehledná, logická a odpovídá schválenému zadání. Práce naplňuje také všechny formální požadavky, je na velmi dobré jazykové úrovni a odpovídá i požadavkům kladeným na etiku vědecké práce, pokud jde o využívání literárních a dalších pramenů řádné odkazování na ně.

I po obsahové stránce je téma zpracováno velmi kvalitně. Diplomantka využívala zejména metody popisné, analyticko-syntetické a kompilační. Vycházela z poměrně širokého spektra odborné literatury a dalších pramenů, zejm. judikatury, včetně judikatury Ústavního soudu. Rozsahem sice práce není velká, ale stěžejní kapitola práce (kapitola čtvrtá – Právní úprava de lege lata v České republice) je zpracována velmi pečlivě a podrobně. Zde diplomantka prokázala velice dobré schopnosti práce s prameny, logické argumentace a vyvozování vlastních závěrů a doporučení. V tomto směru lze také ocenit kapitolu pátou zaměřenou na úvahy de lege ferenda. Práce může sloužit i jako studijní materiál pro zájemce o zpracovávanou problematiku.

S ohledem na výše uvedené hodnotím práci velmi pozitivně a doporučuji ji k ústní obhajobě.

Otázka pro ústní obhajobu:

Jaký názor máte na rozhodnutí Ústavního soudu týkající se držení většího než malého množství omamné nebo psychotropní látky pro vlastní potřebu?

Návrh klasifikace: výborně

V Plzni dne 14. 5. 2018



JUDr. Simona Stočesová, Ph.D. LL.M.